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Formation initiale

7,4% 
consacrent plus de 30h 

hebdomadaire au travail 

de préparation

61
stagiaires se sentent en 

difficulté face à la gestion 

de l'hétérogénéité dans la 

classe

3 sur 10
se disent peu ou pas 

satisfait du suivi 

universitaire de leur stage

Sur les 109 professeurs des écoles 

interrogés, près de la moitié annonce

travailler entre 10 et 20 heures au-delà du 

temps de présence sur le lieu de stage et à 

l'Espé - 1/3 évaluant ce temps à plus de 20h.

T E M P S  D E  T R A V A I L  H E B D O  
( H O R S  S E R V I C E )

E N T R É E  D A N S  L E  M É T I E R  :  L E S  D I F F I C U L T É S  R E N C O N T R É E S

TAUX DE SATISFACTION DE L'ACCOMPAGNEMENT PAR LES TUTEURS



50%
juge le contenu de la 

formation inter-degrés 

insatisfaisant

2/5
la note moyenne quant à 

l'intérêt du mémoire dans 

la formation

U N I T É S  D ' E N S E I G N E M E N T  :  L ' A V I S  D E S  S T A G I A I R E S

Il a été demandé aux PES d'évaluer l'intérêt 

du mémoire sur le développement des 

compétences professionnelles par une 

valeur croissante allant de 1 à 5.

M É M O I R E  P R O F E S S I O N N E L
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